
GANZ 
VORARLBERG 
TESTET. 
Cijeli Forarlberg testira. Da bi smo brzo izašli iz korona-krize moramo opširno testirati na 
korona-virus. Imamo šansu da u kratkom roku izrazito snižimo širenje infekcije samo ako 
što više ljudi sazna da li su inficirani ili ne. Putem besplatnog korona-testa svako može 
znatno doprinijeti prekidanju lanca infekcije u Forarlbergu i tako pomoći da se pobijedi 
pandemija. Da bi akcija bila uspješna potrebno je da se što više osoba testira. Na nama je. 

01 Kad će akcija testiranja biti sprovedena?
Testiranje će biti sprovedeno 4., 5. i 6 decembra od 
07:00 do 17:00 sati.  

02 Gdje će biti testiranje?
U Forarlbergu postoji 80 stanica za testiranje. 
Najčešće će biti korištene fiskulturne sale ili drugi javni 
objekti. Gdje će tačno testiranje biti sprovedeno 
saznaćete pod www.vorarlberg.at/vorarlbergtestet ili 
u vašoj opštini. .

03 Da li je testiranje zakonski obavezno?
Ne, testiranje je dobrovoljno i besplano, ali će pomoći 
da se suzbije pandemija.  

04 Ko će sprovesti testiranje?
Testiranje će biti sprovedeno od školovanog osoblja iz 
oblasti zdravstva, od certificiranih bolničara hitne pomoći i 
drugih osposobljenih osoba. Oni će imati podršku od 
volunterskih vatrogasaca, gorske službe spašavanja, kao 
i opštinskih uposlenika koji će biti odgovorni za 
organizacijske tokove i redarstvo. Propisane higijenske 
mjere predostrožnosti i odstojanje će naravno biti 
poštovani.  

05 O kakvoj vrsti testa se radi?
Radi se o antigenskom brzom testu. Ispitni materijal se 
dobiva pomoću brisa iz grla i nosa. Nakon toga se uzorci 
ispituju putem antigenskog testa na corona-virus. Već 
otprilike sat vremena nakon testa možete dobiti rezultat 
putem SMSa ili telefonskog poziva.Ne morate dakle 
čekati na rezultat u stanici za testiranje.  

06 KO MOŽE UČESTVOVATI U TESTIRANJU?
Principijelno se mogu testirati svi građani stariji od 6 
godina. To važi i za osobe koje nemaju mjesto 
prebivališta u Forarlbergu ali se nalaze tu iz poslovnih 
ili drugih razloga. Testiranje maloljetnih osoba će biti 
sprovedeno samo uz prisustvo jednog od roditelja.  

07 Moram li se prijaviti?
Da.Da bi spriječili čekanje u stanicama za testiranje 
potrebno je da se prijavite Online pod: 
www.vorarlberg.at/vorarlbergtestet. Molimo vas 
pokušajte prije svega koristiti ovaj online formular za 
prijave. Tu možete izabrati termin koji vam najbolje 
odgovara. Ukoliko je potrebno dopustite da vam 
pomognu članovi vaše porodice ili prijatelji. Možete 
također prijaviti i druge osobe u njihovo ime, na primer 
članove porodice. Ukoliko nemate nikog ko bi mogao da 
vam pomogne, nazovite broj:05574 601– 600. 



08 Ko ne može biti testiran?
• Osobe koje već imaju simptome tipične za  Covid-19-

(u tom slučaju nazovite 1450),
• Osobe koje su poslate na bolovanje iz jednog ili više

razloga,
• Osobe koje su u toku zadnja tri mjeseca zbog

pozitivnog testa bile u izolaciji,
• Osobe koje su trenutno već testirane pozitivno ili

se zbog kontakta s pozitivno testiranom osobom
nalaze u izolaciji,

• Osobe koje su trenutno u karanteni ili se nalaze
u kućnoj izolaciji,

• Osobe koje su već zabilježene za PCR test,
• Pacijenti u bolnicama i staračkim domovima,
• Djeca mladja 6 godina.

12 Šta ako sam pozitivan?
I u tom slučaju će te rezultat dobiti putem SMS 
poruke. Osim toga će te biti informisani i o tome 
da li morate odmah u izolaciju i biti zamoljeni da 
se još istog dana nakon 17:00 sati opet uputite u 
stanicu za testiranje da bi ponovili test. 
Ponavljanje testa je potrebno radi sigurnosti 
dijagnoze. 

13 šta ako sam negativno testiran?
To znači da u trenutku testiranja niste bili zaraženi 
corona-virusom. Negativni rezultat testa samo oslikava 
trenutno stanje. Molimo vas da se i u tom slučaju i dalje 
pridržavate mjera predostrožnosti. Nosite zaštitu za nos 
i usta, držite odstojanje i dezinficirajte ruke. 

14 Gdje mogu naći dalje informacije?
 
Pod www.vorarlberg.at/vorarlbergtestet možete dobiti 
dalje informacije i formular za online prijavu. Za opšta 
pitanja oko testiranja otvoren je hotline s 
brojem 05574 601– 600. 

BRZA I JEDNOSTAVNA PRIJAVA ZA CORONA 
TEST ONLINE ILI PUTEM TELEFONSKOG 
POZIVA: 

www.vorarlberg.at/vorarlbergtestet 

Corona Test Hotline 
08.00 – 20.00 Uhr 

05574 601- 600 

Mit Unterstützung von: 

DIE FREIWILLIGE 
FEUERWEHR 

09 Šta moram ponijeti sa sobom na testiranje?
Važeću ličnu iskaznicu i Code (QR Code) koji ste 
dobili zajedno s potvrdom u kojoj stoji da ste prijavljeni 
za test. Potvrdu ponesite sa sobom u papirnom formatu 
(isprintano) ili na smartphone-u. 

10 Koliko dugo traje test?
Test traje svega nekoliko minuta. 

11 Kad i kako ću dobiti rezultat testa?
Rezultat testa će te dobiti u roku od ca. sat vremena 
putem SMS-a. A mozete ga dobiti i putem telefonskog 
poziva na: 05574 601-600. 
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